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Finishingsæt til drejeslangetromle
Multi-Pro 5800-plænesprøjte fra 2014 og tidligere
Modelnr. 131-3291

Monteringsvejledning

Finishingsættet til drejeslangetromlen er en særlig anordning
til et sprøjtekøretøj, som bør bruges af professionelle, ansatte
operatører til kommercielle anvendelser. Den er primært
beregnet til sprøjtning af græs på velholdte plæner i parker,
golfbaner, på sportsbaner og kommercielle områder.

Dette sæt anvendes til at montere drejeslangetromlesættet
på maskinmodel 41593, 41593N og 41594, der er bygget i
2014 og tidligere.

Dette produkt overholder alle relevante EU-direktiver.
Yderligere oplysninger fås på den separate produktspecifikke
overensstemmelseserklæring.

Læs denne vejledning omhyggeligt, så du kan lære at betjene
og vedligeholde produktet korrekt. Oplysningerne i denne
vejledning kan hjælpe dig og andre med at undgå person-
og produktskade. Selvom Toro udvikler og fremstiller sikre
produkter, er du selv ansvarlig for korrekt og sikker betjening
af produktet.

Du kan kontakte Toro direkte på www.Toro.com for at få
oplysninger om produkter og tilbehør, hjælp til at finde en
forhandler eller for at registrere dit produkt.

Klargøring af maskinen
1. Sørg for, at der ikke er nogen form for væske i

maskinen.

Bemærk: Hvis der har været anvendt kemikalier i
maskinen, skal systemets skylles grundigt med rent
vand. Se instruktionerne i maskinens betjeningsvejledning.

2. Parker maskinen på et fladt område, aktiver
parkeringsbremsen, stop pumpen, stands motoren, og
fjern tændingsnøglen.

3. Afbryd batteriets minuspol fra batteriet.

Montering af ventilenheden
1. Afbryd tryktransducerens ledning fra trykmålerporten.

2. Fjern de fire lange bolte, der fastgør trykmålerporten til
bomventilerne, og kasser dem (Figur 1). Gem de flade
spændeskiver og låsemøtrikkerne.

Figur 1

1. Stabilisatorbeslag 3. Lang bolt
2. Trykmålerport

3. Fjern og gem de to bolte og møtrikker, der fastgør
stabilisatorbeslaget til ventilenheden (Figur 1).

4. Monter o-ringen, den nye kontrolventil og
trykmålerporten, som du fjernede tidligere, og
stabiliseringsbeslaget ved hjælp af de fire lange bolte.
Se Figur 2.

Bemærk: Boltene skal passere gennem ventilhusene
og gennem beslaget på den modsatte side.
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Figur 2

1. Låsemøtrikker 4. Kontrolventil 7. Trykmålerport
2. Spændeskiver 5. Adapter, eksisterende 8. Stabilisatorbeslag
3. O-ring 6. O-ring, eksisterende 9. Lange bolte (M8)

5. Fastgør boltene med de spændeskiver og låsemøtrikker,
du fjernede tidligere.

6. Tilspænd de lange bolte til et moment på 272-373 Ncm.

7. Fastgør monteringsbeslagets bolte til
monteringsskinnen.

8. Før ledningsnettet som vist i Figur 3.

Figur 3

1. Batteripoler 4. Stik til cylindermotoren
2. Sikringsstik 5. Stik til afbryderdåsen
3. Stik til hovedledningsnettet
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